
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

かさの　たし算と　ひき算

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

①　5L2dLの　水と　2Lの　水が　あります。合わせた

かさは　何L何dLでしょう。 

②　3L7dLの　オレンジジュースが　あります。4dL　の

むと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

①　7L2dL 
 

②　3L3dL 
 

 

 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

①　8dLの　水と　5dLの　水が　あります。合わせた　

かさは　何L何dLでしょう。 

②　ジュースが　ペットボトルに　1L2dL，紙パックに　

6dL　入って　います。ちがいは　何dLでしょう。 

 

①　1L3dL 
合わせた　かさは　8＋5＝13なので　13dLです。

13dLは　10dLと3dLです。10dL＝1Lなので，

1L3dLに　なります。 

②　6dL
10dL＝1Lなので，1L2dLは　12dLです。 

12－6＝6なので，ちがいは　6dLです。 

れいだい

かいとう

れいだい

かいとう

Lどうしで　たすと　5＋2＝7なの

で　7Lです。 

dLどうしで　ひくと　7－4＝3なの

で　3dLです。 

ざん

なん 

こた 

あ 

かみ 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

かさの　たし算と　ひき算

【チャレンジしよう】

 

3L6dLの　ぎゅうにゅうと　6dLの　ぎゅうにゅうが　

あります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

4L2dL 
3L6dLと　6dLを　合わせると　かさは　3L12dLにな

ります。 

 

 

 

 

 

 

12dLは 

1L2dLなので， 

合わせた 

かさは 

4L2dLに 

なります。 

れいだい

かいとう

ざん

なん あ 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

かさの　たし算と　ひき算

3L1dLの　お茶が　あります。7dL　のむと　のこりは　

何dLに　なるでしょう。 

 

 

2L4dL 
1dLから　7dLは 

ひけないので　 

1この　1Lますを 

10この 

1dLますに　します。 

 

2L11dLに 

なるので　それから 

7dLを　ひきます。 

答えは　2L4dLに 

なります。 

れいだい

かいとう

ざん

なん 

ちゃ 

1L 1L 1L
1dL

3L

1dL

2L
11dL

2L 4dL

1L 1L

のこり 7dLのむ 

こた 

1dL 1dL1dL1dL

1dL1dL1dL

1dL1dL

1dL 1dL

1L 1L

1dL 1dL
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1L 1L
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／8算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　4Lの　お茶と　7Lの　お茶が　あります。合わせた　かさは　

何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

②　7dLの　ぎゅうにゅうが　あります。3dL　のむと　のこりは　

何dLに　なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　水が　なべに　5L7dL，やかんに　3L　入っ

て　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

④　1L5dLの　オレンジジュースが　あります。

2dL　のむと　のこりは　何L何dLに　なるで

しょう。 

 

⑤　2L5dLの　コーラと　3dLの　コーラが　あ

ります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑥　8L2dLの　水と　1Lの　水が　あります。合

わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

しき 答え 

しき 答え 

あ 

なん 

こた 

か 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　6dLの　水と　8dLの　水が　あります。合

わせた　かさは　何L何dLでしょう。                          

 

 

②　ジュースが　ペットボトルに　1L4dL，紙

パックに　7dL　入って　います。ちがいは　

何dLでしょう。 

 

 

③　1L2dLの　ぎゅうにゅうが　あります。3dL

のむと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

④　5dLの　麦茶と　6dLの　麦茶が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑤　4dLの　ぎゅうにゅうと　9dLの　ぎゅう

にゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何dLでしょう。 

 

 

⑥　1L1dLの　ジュースが　あります。7dL　の

むと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

なん 

あ 

かみ 

こた 

むぎちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／8算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　2Lの　麦茶と　4Lの　麦茶が　あります。合わせた　かさは　

何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

②　9dLの　コーヒーが　あります。2dL　のむと　のこりは　何dL

に　なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　1L3dLの　コーラが　あります。2dL　のむ

と　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

④　水が　ポットに　6L5dL，やかんに　4L　

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑤　4L3dLの　りんごジュースと　4dLの　りん

ごジュースが　あります。合わせた　かさは　

何L何dLでしょう。 

 

⑥　6L5dLの　水と　2Lの　水が　あります。合

わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

しき 答え 

しき 答え 

あ 

なん 

こた 

か 

むぎちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　8dLの　ココアと　7dLの　ココアが　あり

ます。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

②　コーラが　ペットボトルに　1L2dL，コップ

に　3dL　入って　います。ちがいは　何dLで

しょう。 

 

 

③　1L1dLの　オレンジジュースが　あります。

4dL　のむと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

 

 

④　7dLの　ぎゅうにゅうと　4dLの　ぎゅう

にゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何dLでしょう。 

 

 

⑤　6dLの　お茶と　9dLの　お茶が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑥　1L3dLの　コーヒーが　あります。8dL　の

むと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

なん あ 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／8算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　5Lの　水と　7Lの　水が　あります。合わせた　かさは　何L

でしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

②　9dLの　ココアが　あります。3dL　のむと　のこりは　何dLに

なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　8dLの　コーヒーと　6dLの　コーヒーが　

あります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

④　ぶどうジュースが　ペットボトルに　1L6dL，

紙パックに　8dL　入って　います。ちがいは　

何dLでしょう。 

 

⑤　6dLの　お茶と　7dLの　お茶が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑥　1L5dLの　コーラが　あります。7dL　のむ

と　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

しき 答え 

しき 答え 

あ なん 

こた 

か 

かみ 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／8算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　8dLの　コーラが　あります。4dL　のむと　のこりは　何dLに

なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

②　8Lの　水と　1Lの　水が　あります。合わせた　かさは　何L

でしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　5dLの　コーヒーと　7dLの　コーヒーが　

あります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

④　7dLの　麦茶と　4dLの　麦茶が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑤　サイダーが　ペットボトルに　1L4dL，紙

パックに　6dL　入って　います。ちがいは　

何dLでしょう。 

 

⑥　1L2dLの　ぎゅうにゅうが　あります。6dL

のむと　のこりは　何dLに　なるでしょう。 

しき 答え 

しき 答え 

あ 

なん 

こた 

か 

むぎちゃ 

かみ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／4算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　3L1dLの　麦茶が　あります。7dL　のむと

のこりは　何dLに　なるでしょう。  

 

 

②　2L5dLの　ぎゅうにゅうと　8dLの　ぎゅう

にゅうが　あります。合わせた　かさは　何L

何dLでしょう。 

 

 

③　ジュースが　ペットボトルに　2L2dL，紙

パックに　5dL　入って　います。ちがいは　

何dLでしょう。 

 

 

④　5L8dLの　ペンキと　6dLの　ペンキが　あ

ります。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

なん 

あ 

こた 

むぎちゃ 

かみ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／4算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　3L5dLの　水が　あります。8dL　のむと　

のこりは　何dLに　なるでしょう。  

 

 

②　2L6dLの　コーヒーと　7dLの　コーヒーが

あります。合わせた　かさは　何L何dLでしょ

う。 

 

 

③　ジュースが　ペットボトルに　2L4dL，紙

パックに　9dL　入って　います。ちがいは　

何dLでしょう。 

 

 

④　5L7dLの　麦茶と　5dLの　麦茶が　ありま

す。合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

なん 

あ 

こた 

むぎちゃ 

かみ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／4算数 算数２年③／かさのたし算とひき算②

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　3L3dLの　麦茶が　あります。6dL　のむと

のこりは　何dLに　なるでしょう。  

 

 

②　3L8dLの　ジュースと　5dLの　ジュースが

あります。合わせた　かさは　何L何dLでしょ

う。 

 

 

③　コーヒーが　ペットボトルに　3L2dL，紙

パックに　7dL　入って　います。ちがいは　

何dLでしょう。 

 

 

④　5L9dLの　水と　4dLの　水が　あります。

合わせた　かさは　何L何dLでしょう。 

なん 

あ 

こた 

むぎちゃ 

かみ 




